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У відповідь на Ваш запит повідомляємо наступне. 
В місті Луцьку рішенням Луцької міської ради від 21.03.2017 № 20/4 

затверджено Програму формування та використання коштів депутатського 
фонду на 2017-2020 роки зі змінами та Порядок використання коштів 
депутатського фонду. В 2014 та 2015 роках в бюджеті міста не було 
передбачено видатки депутатського фонду. 

Депутатський фонд Луцької міської ради – це кошти бюджету міста 
Луцька, які спрямовуються на виконання звернень депутатів та доручень 
виборців для вирішення життєво-важливих проблем міста. 

Обсяг коштів на виконання Програми складає 4 200 000 грн у рік. Кожен 
депутат міської ради може визначити напрямок видатків в сумі 100 000 грн. 

Відповідно розмір депутатського фонду в 2017, 2018, 2019 та в 2020 роках 
складає 4 200 000 грн на рік. 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету міста 
(в подальшому бюджету Луцької територіальної громади) відповідно до 
Порядку використання коштів депутатського фонду. 

Кошти депутатського фонду можуть бути спрямовані на:  
- проведення робіт по капітальному ремонту житлових будинків, ремонт 

покрівель, стінових огороджень, конструктивних елементів та під’їздів 
житлових будинків, а також елементів благоустрою, заміні інженерних 
комунікацій, придбання матеріалів для ремонту житлового фонду. Реалізація 
програм капітального ремонту житлового фонду здійснюється на умовах 
співфінансування аналогічно до діючих міських програм;  

- улаштування дитячих та спортивних майданчиків;  
- благоустрій парків, скверів, ремонт доріг, тротуарів, обрізку дерев, 

озеленення, освітлення вулиць та під’їздів;  
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- проведення в бюджетних установах міста поточних та капітальних 
ремонтів приміщень та покрівель, придбання меблів, матеріалів для ремонту, 
придбання інвентарю, покращення матеріально-технічної бази. 

Завдання та заходи Програми на кожен рік, формуються на підставі 
звернень мешканців міста та бюджетних установ до депутатів міської ради. 

Забороняється використання коштів депутатського фонду на виборчі 
кампанії, підготовку виборів (упорядкування виборчих дільниць тощо), 
фінансування власних потреб депутата, його довірених осіб та на цілі, що 
прямо або опосередковано суперечать законодавству України. 
 

 

 

Секретар міської ради      Григорій ПУСТОВІТ 
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